
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА 

«ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я 

МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ» 

ЄДРПОУ 40524109 

04071, м. Київ, вул. Ярославська, 41 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі: 

ДК 021:2015: 50420000-5 Послуги з ремонту і технічного обслуговування медичного та 

хірургічного обладнання (Послуги з ремонту термошейкера для імунопланшета) 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

Державна установа: «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України», 

Місцезнаходження: 04071, Київська обл.,м. Київ, вул. Ярославська, 41, 

ЄДРПОУ 40524109, 

категорія замовника - Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): ДК 021:2015: 50420000-5 Послуги з ремонту і технічного обслуговування 

медичного та хірургічного обладнання (Послуги з ремонту термошейкера для 

імунопланшета).  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги особливостями  

UA-2026-06-12-007411-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

7 500,00 грн без ПДВ. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із 

застосуванням проведення моніторингу цін, шляхом запиту комерційних пропозицій від 

постачальників на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 

275 із змінами.  

 

Розмір бюджетного призначення: 7 500,00 грн без ПДВ. 

Джерело фінансування – кошти міжнародної технічної допомоги, виділені за проектом SILTP 

«Посилення лікування ВІЛ-інфекції, спроможності лабораторної мережі, замісної підтримуючої 

терапії та програмного моніторингу в Україні в рамках Надзвичайної ініціативи Президента 

США з надання допомоги у боротьбі з ВІЛ/СНІД (PEPFAR)». 

 Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Кількість – згідно з медико-технічними вимогами. 

Термін надання послуг— з дати укладання договору до 04 вересня 2026 року. 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості послуг визначені з урахуванням реальних 

потреб установи та оптимального співвідношення ціни та якості. Технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі визначено з урахуванням діючих нормативно-правовим 

актам, яким повинен відповідати відповідний вид товару. 



Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та 

якісних характеристик предмета закупівл



ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

(ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ) 

 

ДК 021:2015: 50420000-5 Послуги з ремонту і технічного обслуговування медичного та хірургічного обладнання (Послуги з ремонту 

термошейкера для імунопланшета) 

 

Назва Послуги ДК  021:2015: 50420000-5 Послуги з ремонту і технічного обслуговування медичного та хірургічного обладнання 

(Послуги з ремонту термошейкера для імунопланшета) 

Обсяг Послуги  Послуга включає в себе виконання робіт з ремонту  термошейкера для імунопланшет лабораторії ДУ «Центр 

громадського здоров’я МОЗ України» 

Строк та місце надання 

Послуги  

Виконавець має надати послуги до 04.09.2026 року, згідно із заявкою замовника, яку він передає Виконавцю на  

його електронну адресу. 

Місце надання послуги: м. Київ, вул. Ярославська,41   

Послуги з ремонту 

термошейкера для 

імунопланшет PST-60-

HL-4    

Перелік послуг Одиниця виміру Кількість 

Заміна кнопки керування послуга 1 

Заміна силової частини головної плати 

керування 

послуга 1 

Змащування рухомих елементів послуга 1 

Нормативні вимоги до 

надання Послуги 

На момент надання Послуги, Виконавець повинен мати всі необхідні ліцензії, дозволи, свідоцтва, страхові поліси 

та інші документи, наявність яких є обов’язковою згідно законодавства України.  

На послуги з  ремонту термошейкера для імунопланшет, а також використані запасні частини і матеріали, 

Виконавець обов'язково повинен надати гарантію якості строком експлуатації не менше 6 місяців з дати 

підписання акту виконаних робіт (надання послуг). 

 


